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Grapefruit Design caştigă două premii pentru 
www.mediaengine.com 

Iaşi, 16 mai 2003–Grapefruit Design a caştigat recent un loc intâi la Premiile Texas 
pentru Media Interactive (Texas Interactive Media Achievement Awards—TIM) pe anul 
2003, ca şi un loc trei la Concursul Lunar de Design al Premiilor Americane de Design 
(American Design Awards—ADA), pentru site-ul Media Engine LLC din Austin, Texas, la 
www.mediaengine.com. 

Premiile Texas pentru Media Interactive au fost prezentate la Festivalul Interactiv 
South by Southwest din 9 martie 2003, unde site-ul Media Engine a caştigat primul 
loc (Outstanding Achievement) la categoria Marketing. Organizate de Alianţa 
Multimedia a Regiunii Austin (Austin Area Multimedia Alliance), Premiile TIM, au fost 
concepute pentru a identifica produsele interactive sau multimedia prezente în Texas, 
care se remarcă prin nivelul lor de realizare şi merită o larga recunoaştere publică. 

Concursul Lunar de Design ADA a acordat un premiu trei (Silver accolade) aceluiaşi 
site web Media Engine în ediţia din aprilie 2003 a concursului. Organizat de Premiile 
Americane de Design, Concursul Lunar de Design ADA analizează şi evaluează 
profesional creaţii artistice originale trimise de designeri, artişti, agenţii de design, 
agenţii de publicitate şi departamente interne de creaţie ale companiilor din întreaga 
lume. 

"Aceste premii sunt o recunoaştere a eforturilor susţinute ale Grapefruit Design de a 
atinge un nivel de calitate şi creativitate care să permită muncii noastre să iasă în 
evidenţa pe cea mai competitivă piaţă din lume—Statele Unite," a remarcat Marius 
Ursache, Chief Creative Officer Grapefruit Design. 

Grapefruit Design (www.gd.ro) este o agenţie de identitate şi new media cu sediul în 
Iaşi, România. Printre clienţii români ai agenţiei se numără Connex (Mobifon SA), 
Mercury Research şi Siveco Romania, iar clienţii străini includ nume ca Eli Lilly, ICBIC 
şi The Cayenne Group. 


